
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультації з громадськістю з 01.07.2024 до 

16.07.2024 щодо відкриття нового простору для розвитку бізнесу, що стане надійним 

партнером для місцевих підприємців та стартапів, з особливим фокусом на підтримку 

ветеранів. 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація 

 

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 

«Щодо відкриття нового простору для розвитку бізнесу, що стане надійним партнером для 

місцевих підприємців та стартапів, з особливим фокусом на підтримку ветеранів» 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: 

військовослужбовці, ветерани війни, особи, які мають особливі заслуги перед 

Батьківщиною, особи з інвалідністю внаслідок війни та члени їх родин. 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної 

(військової) адміністрації повідомило, що в Одесі відкрився новий простір для розвитку 

бізнесу, що стане надійним партнером для місцевих підприємців та стартапів, з особливим 

фокусом на підтримку ветеранів. 

Доступна спеціальна гаряча лінія – 0800-600-448, де ви можете отримати оперативну 

інформацію або завітати за адресою вул. Генерала Петрова, 22 В. 

Запрошуємо всіх зацікавлених відвідати простір розвитку бізнесу та скористатися 

можливостями, які він надає! 

 

 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями  «Щодо відкриття нового простору для розвитку бізнесу, що стане 

надійним партнером для місцевих підприємців та стартапів, з особливим фокусом на підтримку 

ветеранів» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної 

адміністрації за посиланням:  

 

https://bd-rda.od.gov.ua/prostir-rozvytku-tvogo-biznesu/ 

 

https://bd-rda.od.gov.ua/prostir-rozvytku-tvogo-biznesu/
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